

# 2020年我国将实现农村贫困人口医保制度全覆盖

2018年10月20日 来源:新华网

国家医保局、财政部、国务院扶贫办日前印发《医疗保障扶贫三年行动实施方案(2018-2020年)》,方案明确,到2020年,农村贫困人口全部纳入基本医保、大病保险和医疗救助保障范围,农村贫困人口医疗保障受益水平明显提高。

因病致贫、因病返贫是扶贫攻坚的主攻方向,是打赢脱贫攻坚战之难中之难、坚中之坚。方案围绕

扶贫任务,提出了医疗保障扶贫的六大目标。

——实现农村贫困人口制度全覆盖,基本医保、大病保险、医疗救助覆盖率均达到100%。

——全面落实基本医保待遇政策,整体提升保障水平,逐步均衡城乡差距。

——加大大病保险倾斜力度,对农村贫困人口降低起付线50%、提高支付比例5个百分点、逐步提高并取消封顶线。

——进一步增强医疗救助托底

保障能力,确保年度救助限额内农村贫困人口政策范围内个人自付住院医疗费用救助比例不低于70%,对特殊困难的进一步加大倾斜救助力度。

——使用适宜技术,促进定点医疗机构严格控制医疗服务成本,减轻农村贫困人口目录外个人费用负担。

——不断优化医疗保障经办管理服务,全面推进贫困人口医疗费用直接结算。

为落实上述目标,方案从完善

可持续筹资政策、提高贫困人口待遇水平、促进就医公平可及、优化基层公共服务、加强医疗服务管理等方面提出了一系列重点措施,贯穿医保参保缴费、待遇支付、保障标准、管理服务、就医结算等全过程。

方案明确各级医疗保障部门加强组织领导,强化一把手负总责的领导责任制;坚持基本医疗保障标准,充分发挥现有医疗保障制度功能;贯彻落实精准方略,创新医疗保障扶贫机制;坚持严格管理,确保基金长期平稳可持续。

# 2019年度国家公务员招考计划招录1.45万人

2018年10月21日 来源:人民网

记者今天从国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员启动。2018年10月21日以后,报考人员可登录国家公务员局门户网站和中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员专题网站查询招考公告、招考职位、报考指南、考试大纲、政策法规等信息。

据介绍,本次招考共有中央机关75个单位和20个直属机构参加,计划招录1.45万余人。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2018年10月22日至10月31日。公共科目笔试定于2018年12月2日在全国各省市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

据了解,中央机关及其直属机构2019年度考试录用公务员工作主要有四个特点:

一是突出政治标准。在坚持好干部标准的基础上,把政治标准放在第一位,贯穿招考职位条件设置、资格审查、考试、考察等环节,切实把牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、忠诚干净担当、有理想抱负和家国情怀的优秀人才选拔出来。招录机关在考察过程中,将采取多种形式,全面了解考生的思想、学习、工作、作风表现以及需要回避的情况等,重点了解政治表现和政治倾向,并对档案进行严格审核,重点审核年龄、工龄、党龄、学历、工作经历等内容,严把选人政治关、品行关、廉洁关、能力关。对政治上不合格的,坚决实行“一票否决”。

二是聚焦精准科学。大力推进分级分类考录,继续对省级以上和市(地)级及以下机构职位分别命制公共科目笔试试题,更好满足不同类别不同层级机关对人才的不同需求。突出对专业能力和素质的测查,对中国银保监会、中国证监会特殊专业职位、公安机关人民警察职位和中共中央对外联络部、外交部、商务部等部门的8个非通用语职位实行“2+X”考试模式,即除行政职业能力测验、申论两门公共科目考试外,考生还需要统一参加专业科目考试或外语水平测试,另有41个单位将在面试阶段组织专业能力测试。部分中央机关和直属机构将结合本单位本行业特点自主命制面试题,进一步提高面试题的针对性和实用性。时,积极改革创新,更好发挥招考职位条件设置、资格审查、笔试、面试、体检、考察和公示环节的整体功能,促进人岗相适、人事相宜。

三是坚持基层导向。省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,全部招录具有2年以上基层工作经历的人员,市(地)级及以下机构职位以招录应届高校毕业生为主,引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位,到基层建功立业。市(地)级及以下机构职位,原则上安排10%—15%的计划用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员,其中主要招录大学生村官。继续贯彻落实《关于做好艰苦边远地区基层公务员招录工作的意见》要求,对艰苦边远地区县(区)级及以下机构职位,视情况采取适当降低学历要求、放宽专业限制、不限制工作年限和经历、单独划定笔试合格分数线等措施,降低进入门槛。

四是维护公平公正。倡导诚信报考,建立健全公务员录用考试诚信档案,对公示或备案后放弃录用资格的人员采取一定约束措施。进一步加强与网信、教育、公安、无线电管理等部门的合作,加大防作弊技术和手段应用,严厉打击作弊团伙和培训机构涉考犯罪行为,严格按照《刑法修正案(九)》相关条款和《公务员录用违纪违规行为处理办法》处理考试作弊人员,严肃考风考纪,营造风清气正的考试环境。加强对考试工作人员的警示教育和安全保密教育,强化内部管理,建立健全可追溯、可倒查的考试安全责任追究机制,确保考试安全。

国家公务员局郑重声明,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员命题组、考试教材编委会、中央公务员主管部门授权等名义举办的有关公务员考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与本次考试无关,敬请广大报考者提高警惕,切勿上当受骗。

## 港珠澳大桥通行指南“全攻略”发布



港珠澳大桥通车在即,港珠澳大桥管理局发布了《港珠澳大桥通行指南》,对大桥路线、车辆通行、三地口岸通关、通行收费、安全保障、配套服务等方面进行了详细介绍。图为港珠澳大桥收费广场(10月20日无人机拍摄)。图来源:新华网

## 中消协回应“iPhone用户被盗刷”:苹果应正视责任和问题

2018年10月19日 来源:人民网

针对近来苹果手机消费者网上财产安全权被侵害一事,中国消费者协会今天发表声明表示,相关经营者必须明确自身法律责任,切实保障消费者支付安全。

声明要求,苹果公司应正视安全责任和存在的安全问题,对于提出损失要求赔偿的消费者,经营者及第三方支付平台没有足够主证反驳,均一视同仁进行足额赔偿。

多名苹果手机用户被盗刷

据相关媒体报道,近日,上海、北京等多地苹果用户遭遇账户盗刷。据统计,本次盗刷事件的受害者达到了上百人,这些被盗刷的苹果用户,大多第一时间联系了苹果客服,有部分消费者获得了苹果的赔款,但是也有不少消费者得到的苹果官方答复是:“表示同情,但无法退款”。

苹果公司于10月16日发表声明称,公司第一时间组织了苹果工程师来寻找事件的根源。通过调查发现,少量用户的账户在尚未开启双重认证的情况下,遭遇钓鱼诈骗。同时,公司发现通过虚假的和欺诈性的退款申请试图牟利的情况有所增加。苹果称,整个事件仍然在调查中,强烈建议用户进行双重认证。

对于被盗刷的用户如何赔偿,苹果在声明中未有提及。

中消协:苹果公司应正视安全责任和存在问题

中国消费者协会在声明中表示,经营者应当履行保障消费者人身、财产安全的义务。经营者提供商品和服务,应当保障消费者人身、财产安全不受侵害。

声明指出,无论消费者是否开通

免密支付,经营者都应保障消费者的交易安全;经营者在消费者开通免密支付时应尽到合理的提示、告知义务;消费者开通免密支付后,每次交易仍应当经消费者确认;即使消费者开通免密支付,经营者对于消费者每次交易仍应尽到提示义务,经消费者确认后方可进行支付、扣款交易,免密支付应仅限于免除消费者输入密码;消费者作出授权免密支付的,经营者应当提示消费者选择免密区间、一定期限内(如每天)的免密额度上限、免密次数等事项。

中消协强调,消费者有权选择是否开通免密支付,经营者应当尊重消费者的选择权。经营者实行不开通免密服务就不能消费的做法,侵害了消费者的自主选择权。

针对苹果手机消费盗刷事件,声明称,经营者没有证据证明支付行为是消费者的自主行为,在消费

者没有故意或重大过失行为导致财产的丢失或损失的情况下,相关经营者都应该承担相应的责任。经营者平台上的用户账号被盗刷,经营者在不能证明用户存在过错的情况下,经营者及第三方支付公司应承担赔偿责任。未经明确授权或者超过授权的支付造成的损失,电子支付服务提供者应承担赔偿责任。

中消协在声明中表示,苹果公司在声明中显示的“试图通过欺诈性的退款申请试图牟利的情况有所增加”、黑客原因、“撞库”手段等,这些无法构成免责的理由,不应把自身存在的问题与试图有欺诈性的情况混为一谈。苹果公司不应推卸责任,淡化自身存在的安全问题,转移消费者关注点。苹果公司应正视安全责任和存在的安全问题,对于提出损失要求赔偿的消费者,经营者及第三方支付平台没有足够主证反驳,均一视同仁进行足额赔偿。对于设置ID等方式才能进行App Store等消费的模式,建议相关经营者也做出调整,充分尊重消费者的选择权,充分保护消费者的财产安全。

## 文昌镇集镇道路实施交通管理措施通告

为切实加强文昌镇政府集镇道路管理,有效缓解集镇道路通行不畅,改善街容街貌,为群众创造安全、有序、畅通的道路交通环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》和《浙江省实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》等有关法律法规规定,结合文昌镇集镇道路实际,拟在文昌镇集镇道路实施以下管理措施:

一、实施范围  
文昌村:(1)文昌路;(2)文昌支路;(3)文昌横一路;(4)文昌横二路;(5)文昌纵一路;(6)文昌纵二路;(7)文昌纵三路;(8)文昌纵七路。

潭头村:(1)潭唐线潭头村段(潭头公交站至杭州市淳安轴承座厂门口);(2)老05省道潭头村段(潭头加油站至王家源口)。

二、管理措施  
1、营运客车实行定点停车上下客。途经集镇道路的营运客车必须在指定地点停车上下客,车辆尽可能靠边,不得影响正常通行;遇交通拥堵时,不得停车上下客。营运客车停车上下客地点:潭头村信用社旁、文昌村高铁场站。

2、集镇道路禁止机动车辆停放,所有机动车辆停放在集镇临时停车场。7时至18时,车辆不准在集镇道路范围内上下货物,确需临时装卸货物的,需向公安交通管理部门申领许可证。上述时间段以外,允许车辆临时上下货物。

3、二轮摩托车、电瓶车在集镇道路人行道等设置的停车区内有序停放;三轮摩托车、三轮电瓶车在指定停车区域有序停放。未设置停车区位的禁止机动车和非机动车停放。

4、对集镇道路的违法停车、摩托车不戴安全头盔、货运机动车违法载人、拖拉机违法载人等交通违法行为进行抓拍,录入非现场执法系统,并依法予以处罚。

5、对拒不服从管理、妨碍执行公务、暴力抗法的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》规定处理,构成犯罪的依法追究刑事责任。

本措施自2018年10月23日起试运行,11月7日正式实施。

淳安县文昌镇人民政府  
淳安县公安局  
2018年10月23日

### 不动产权证书/登记证明作废公告

因无法收回下列不动产权证书或不动产登记证明,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,现公告作废。

序号	不动产权证书或不动产登记证明号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落
1	淳房权证千岛湖镇字第221680号	夏小兰	房产证	新安北路2号1402室(号)
2	淳安国用(2013)第002741号	夏小兰	土地证	千岛湖镇新安北路2号1402室
3	淳房千岛湖镇他字第60480号	中国工商银行股份有限公司淳安支行	他项权证	新安北路2号1402室(号)

公告单位:淳安县国土资源局  
2018年10月22日

### 不动产权证书/登记证明作废公告

因无法收回下列不动产权证书或不动产登记证明,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条规定,现公告作废。

序号	不动产权证书或不动产登记证明号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落
1	00772	中国工商银行股份有限公司淳安支行	预售商品房抵押权预告登记	阳光水岸度假村1幢920室
2	00771	姜祝林、魏水蕊	预售商品房抵押权预告登记	阳光水岸度假村1幢920室

公告单位:淳安县国土资源局  
2018年10月23日

### 搬迁公告

淳安县公共法律服务中心(包括法律援助中心、县调委会、县医调会、社区矫正中心)从2018年10月22日起搬迁至炉峰路6号(千岛湖水之灵剧场边、千岛湖镇第二小学对面)。因搬迁给大家带来不便,敬请谅解!

法律咨询热线:64818045  
特此通告。

淳安县司法局  
2018年10月19日

### 遗失声明

王秋娟的残疾证遗失,证号:33012719920908052712,声明作废。  
2018年10月23日